
Veel mensen zien zichzelf in zekere mate 

als natuurliefhebber. Maar zetten we ons 

ook in voor de natuur? Hoe doen we dat 

dan? En hoe is het eigenlijk gesteld met 

onze soortenkennis?

RESULTATEN  
NATUURKENNIS  
EN -INZET 

1.011 vulden het onderzoek in

77% heeft een tuin | 31% heeft (ook) een balkon

Leeftijd 25% < 35 jaar | 32% 35-55 jaar | 43% > 55 jaar

Over de respondenten

In Nederland zijn we 85% van onze natuur kwijt.

Buiten de natuurgebieden is er amper ruimte voor 
natuur. Het landschap in Nederland lijkt groen, 
maar is verdroogd, verzuurd en strak getrokken.  
Met desastreuze gevolgen van dien. Voor de 
natuur en voor ons mensen.  

Als Natuurmonumenten zetten wij alles op alles 
om dit te veranderen. Wij vergroten en verbinden 
natuurgebieden om de biodiversiteit te herstellen. 
En wij werken samen met boeren om het platte-
land tot bloei te brengen.

Als onze (klein)kinderen straks ook nog van de 
natuur willen genieten moeten we nu in actie 
komen! Word dus, net als 945.000 andere 
natuurliefhebbers, lid en ga naar  
natuurmoumenten.nl/word-lid.

Jongeren herkennen minder vaak veel voorkomende soorten

43% 
maakt zich 
grote zorgen 

Zorgen over de staat  
van de natuur in ons land

92%  
is bezorgd

  < 35 jaar

  35-55 jaar     

  > 55 jaar

Wat mensen doen om de natuur te versterken

slechts 18% van de respondenten tot 35 jaar geeft aan  
te streven naar meer biodiversiteit in de tuin of op het balkon
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